



Зелёный «Бриллиант» Малайзии

10.9.2014

Здание Министерства энергетики Малайзии «Бриллиант» - наглядный пример применения строительных технологий, снижающих энерго- и водопотребление.

Высокая энергетическая эффективность была обозначена как основная задача при создании проекта здания Министерства энергетики, расположенного в новом административном центре Малайзии - городе Путраджайя. Проект разрабатывался в 2005 году, когда зеленое строительство еще не имело столь широкого распространения в мире, как в настоящее время. Тем не менее здание получило наивысший рейтинг «Платиновый» по национальной системе оценки экологической устойчивости GBI (Green Building Index) и стало объектом привлечения специалистов в области зеленого строительства со всего мира.

Продолжение читайте здесь: http://zvt.abok.ru/articles/133/Zelyonii_Brilliant_Malazii